

CORRIGENDUM

Page 19

Figure 2

Au point A, au lieu de: I_{fN}

lire: U_{fN}

At the point A, instead of: I_{fN}

read: U_{fN}

Withdrawn